DIGITUS USB-Kabel - USB-C (M) zu USB Typ A (M)

USB 3.1 Gen2 - 3 A - 1 m - unterstützt Stromversorgung - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller DIGITUS

Hersteller Art. Nr. DB-300146-010-S EAN/UPC 4016032468684



Beschreibung

DIGITUS - USB-Kabel - USB-C (M) zu USB Typ A (M) - USB 3.1 Gen2 - 3 A - 1 m - unterstützt Stromversorgung - Schwarz

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	DIGITUS - USB Typ-C-Kabel - USB-C zu USB Typ A - 1 m
Тур	USB Typ-C-Kabel
Technologie	Doppelisolierung
Besonderheiten	Unterstützt Stromversorgung, Synchronisieren und Laden, 10 Gbps SuperSpeed+
Länge	1 m
Anschluss	24-poliger USB-C - männlich
Stecker (zweites Ende)	9-poliger USB Typ A - männlich
Bewertete Stromstärke	3 A
Produktzertifizierungen	USB / USB 2.0 / USB 3.0 / USB 3.1 Gen 2
Farbe	Schwarz

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.